

Anexa 1 la Metodologia de de promovare în cariera didactică

Lector universitar – STANDARDELE UNIVERSITĂȚII

A) Lector universitar – discipline artistice

Examenul de promovare pe postul de **lector universitar – discipline artistice** constă în trei probe: proba practică, evaluarea cantitativă și calitativă a activității științifice și de creație artistică specifică postului și o prelegere.

1. - Tema pentru **proba practică** se stabilește de către comisie pe baza temelor și bibliografiei anunțate, și se comunica cu 48 de ore înainte de susținerea probei, prin afișare pe pagina web a universității. Proba practica constă în susținerea unui curs practic în fața studenților, în prezența comisiei de examinare sau numai în fața comisiei de examane, dacă în perioada respectivă nu există activitate didactică. Notarea probei se face prin note, de la 1 la 10. **Nota minimă pentru promovarea probei este 7 (șapte).**
2. - **Evaluarea** de către comisia de examen a **fișei de verificare** a îndeplinirii standardelor minimale ale universității (anexa 4) pentru postul de lector universitar, a **fișei de autoevaluare** a candidatului și a **portofoliului**. Se vor urmări aspectele calitative și cantitative a datelor prezentate. Notarea probei se face prin note, de la 1 la 10. **Nota minimă pentru promovarea probei este 7 (șapte).**
3. - Proba 3 de examen constă într-o **prelegere** de minimum 30 de minute în care candidatul prezintă cele mai semnificative rezultate profesionale anterioare și planul de dezvoltare a carierei universitare. Aceasta probă va conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei. Notarea probei se face prin note, de la 1 la 10. **Nota minimă pentru promovarea probei este 8 (opt).**

Se va declara câștigător candidatul care a obținut nota cea mai mare / cele mai multe voturi.

B) Lector universitar – discipline teoretice

Examenul de promovare pe postul de **lector universitar – discipline teoretice** constă în trei probe: proba practică, evaluarea cantitativă și calitativă a activității științifice și de creație artistică specifică postului și o prelegere.

1. - Tema pentru **proba practică** se stabilește de către comisie pe baza temelor și bibliografiei anunțate, și se comunica cu 48 de ore înainte de susținerea probei. Proba practica constă în susținerea unui curs în fața studenților, în prezența comisiei de examinare sau numai în fața comisiei, dacă în perioada respectivă nu există activitate didactică. Notarea probei se face prin note, de la 1 la 10. **Nota minimă pentru promovarea probei este 7 (șapte).**
2. - **Evaluarea** de către comisia de examen a **fișei de verificare** a îndeplinirii standardelor minimale ale universității (anexa 4) pentru postul de lector universitar, a **fișei de autoevaluare** a candidatului și a **portofoliului**. Se vor urmări aspectele

calitative și cantitative a datelor prezentate. Notarea probei se face prin note, de la 1 la 10. **Nota minimă pentru promovarea probei este 7 (șapte).**

3. - Proba 3 de examen constă într-o *prelegere* de minimum 30 de minute în care candidatul prezintă cele mai semnificative rezultate profesionale anterioare și planul de dezvoltare a carierei universitare. Aceasta probă va conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei. Notarea probei se face prin note, de la 1 la 10. **Nota minimă pentru promovarea probei este 8 (opt).**

Se va declara câștigător candidatul care a obținut nota cea mai mare / cele mai multe voturi.

Conferențiar universitar/ Profesor universitar – STANDARDELE UNIVERSITĂȚII

C) Conferențiar universitar / Profesor universitar

Examenul de promovare pe postul de **conferențiar universitar / profesor universitar** constă în două probe: evaluarea cantitativă și calitativă a activității științifice și de creație artistică specifică postului și o prelegere.

- *Evaluarea* de către comisia de examen a *fișei de verificare* a îndeplinirii standardelor minimale ale universității (anexa 4) pentru postul de *conferențiar universitar/ profesor universitar*, a *fișei de autoevaluare* a candidatului și a *portofoliului*. Se vor urmări aspectele calitative și cantitative a datelor prezentate. Notarea probei se face prin note, de la 1 la 10. **Nota minimă pentru promovarea probei este 8 (opt).**

- Proba a doua de examen constă într-o *prelegere* de minimum 30 de minute în care candidatul prezintă cele mai semnificative rezultate profesionale anterioare și planul de dezvoltare a carierei universitare. Aceasta probă va conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei. Notarea probei se face prin note, de la 1 la 10. **Nota minimă pentru promovarea probei este 8 (opt).**

Se va declara câștigător candidatul care a obținut nota cea mai mare / cele mai multe voturi.